Un débardeur unique

11 mai 2024 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose aujourd’hui un débardeur unique en son genre. Vous
le tricotez facilement et surtout rapidement grace au numéro d'aiguilles
utilisées. Un point ajouré, tres agréable a réaliser pour ce débardeur qui
convient a la saison estivale. Un style décontracté et pourtant travaillé qui fait
tout l'attrait de ce pull.
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Un modele trouvé sur un catalogue Phildar, aujourd’hui Happywool, de 2008.
Je le trouve tout a fait d'actualité encore aujourd’'hui. Nous avons la chance
que le fil utilisé soit encore commercialisé, plus dans la couleur du modéle
présenté. Mais avec quand méme 7 coloris au choix, c’est le Phil Irisé.

En principe ce fil se travaille avec des aiguilles n°3.5 ou 4. Mais ici vous utilisez
des n°10 pour les cOtes ensuite vous utilisez des n°8 pour la partie au point de
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bourse. Le fait d'utiliser des aiguilles beaucoup plus grosses, donne un effet de
légereté tres appréciable. Un tricot qui a beaucoup de fluidité dans les cotes.
Sans oublier que le point ajouré demande aussi cette grosseur d'aiguille. Il n'en
est que plus beau.

Bien sir la transparence est de mise, vous pouvez le porter sur un top a
bretelle fine. Mais je le trouve parfait pour la plage aussi, avec la décontraction
au rendez-vous.

Les tailles vont du 34 au 52, un large choix pour tout le monde. Sachez que les
finitions des bretelles se réalisent avec un crochet. En effet une chainette de
maille en I'air et de mailles serrées terminent le pull. Si vous ne savez pas
utiliser le crochet, il existe la solution de tricoter une bretelle avec le point d'I-
cord. Le résultat sera tout aussi beau.

Un débardeur unique.

J'aime beaucoup cette légereté, je vous rassure ce modele n'est pas réservé
qu'aux jeunes. Comme je le disais, si la transparence vous géne, vous avez
toujours la solution d'un top a fines bretelles. Les superpositions de matieres
sont toujours du plus bel effet.

Un tricot a faire principalement avec un coton, la meilleure fibre pour les
saisons chaudes, ou le lin. N'oubliez pas les mélanges de matieres toujours

agréables.

Ce pull apporte beaucoup de légereté avec le chic du fait-main. Un modele
tres féminin qui se porte avec absolument tous les styles et pour tous les ages.

Bonne journée.
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“TAILLES

1) 34/36 - 2) 38/40 - 3) 42/44 - 4) 46/48 - 5) 50/52
Voirtableau destailles page 2

"I QUALITE (Nombre de pelotes)

QUALITE  [COLORIS 34736 | 380 | 42/44

PHIL IRISE | PISTACHE 4 4 5 6 7

Composition du modéle:
50 % Polyamide
50 % Polyester

WAIGUILLES
N°10

N°8
1crochetn®5

" FOURNITURES

Commercialisées chez PHILDAR:
Anneaux marqueurs.

" POINTS EMPLOYES
" POINTS EMPLOYES

Cotes 1/4 (1 m.endr.,4m.env.)
Ptde bourse : nombre de m. pair

lerrang: 1 m.lis, * 1jeté, 2 m.ens. alenv. *, répéterde * a ",

terminerpar 1 m. lis.

M. coulée
piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle et la passer aussitdt a
travers la boucle se trouvant sur le crochet

M. serrée
piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil a
travers les 2 boucles se trouvant sur le crochet

[ ECHANTILLON

Important: il est indispensable a la réalisation d'un tricot aux
bonnes dimensions: voir page 2
10cmde ptdebourse aig. n®8=10m.et20rgs,

“DOs

% — Monter: 1) 57 m. - 2) 59 m. - 3) 62 m. - 4) 67 m. - 5) 72 m., aig. n°
10, tric. en cotes 1/4 en commengant et terminant le 1er rg et ts les
rgs impairs (endr. du trav.) par 1) 3) 4) 5) 3 m. env. - 2) 4 m. env.
pendant 14 cm.

A~ Faire 1 rgendr. suri'env. en répartissant : 1) 2) 4) 9 dim.- 3) 5) 8
dim.

lireste:1)48m.-2)50m.-3)54m.-4)58 m.-5)64 m.
Cont. en ptde bourse aig. n” 8 (voir pts employés)

M-+ A 24 cm (48 rgs) de haut. aprés les cotes, former les emman. en
rab. dech.cotéts les 2 rgs:

1)6x2m.

2)6x2m.

3)7x2m,

4)8x2m.

5)9x2m.

lireste: 1)24m. -2)3)4) 26 m.-5)28 m.

A 1)30cm (60 rgs) 4)33cm (66rgs)
2)31cm(62rgs) 5)34cm (68 rgs)
3)32cm (64 rgs)

de haul. aprés les cotes, rabattre toutes les mailles souplement.

U Haul. apios iTs UDIES, TaUding IoUes 1es mames soupiement.

" DEVANT

® — A - Fairele méme trav. qu'au dos.

L 2 A 1)22 44 rgs
Répéter toujours ce rg 2; . gg :46 :gs;
M. en I'air ou m. chainette 3)24cm (48 rgs)

Patron dos

<
| | 1)6-2)7-3)8
4)9-510 <«

24

1)24-2)3)4)26-5) 28
—>

44
45
46
47

1)46-2)48-3)52-4)56-5)62 48

Tous les chiffres indiqués correspondent aux mesures du patron (en
centimétres) tant en largeur qu'en hauteur
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Tous les chiffres indiqués correspondent aux mesures du patron (en
centimétres) tant en largeur qu'en hauteur

de haut, aprés les cotes, former I'encol. 1) en séparant le trav. en I BRETELLES
deux 2) 3) en rab. les 2m, centr. puis cont. un coté & la fs en rab. coté
encol. Sur une chainette de base, crochetn® 5, de : 28 ¢cm ( 38 m. en l'air)
1)2)3)tsles2rgs:4x2m., Islesdrgs2x2m. trav. enm. serrées:
1rgdech.coté delachainette etarréterle trav.
Entretemps,

Faire une seconde bretelle semblable
B A 24 cm (48 rgs) de haut, aprés les cotes, former 'emman. en

rab. cbté extérieurts les 2rgs: ' ASSEMBLAGE
1)6x2m.
2)6x2m. Faire les coutures des cotés.
3)7x2m.
4)8x2m. Faire autour de I'encolure et des emmanchures, crochet n® 5, 1 rg de
5)9x2m. m. coulées et 1 rg de m. serrées (voir conseils page 10).
gntretemp& Coudre les bretelles
a 4)25cm (50rgs)
5)26cm (52rgs) Angéline

de haut. aprés les cotes, former I'encol.
4)enrab. les2m. centr.

§) en séparantie trav. en deux

puis cont. 1 coté & la fois en rab., c6té encol.
d)tsles2rgs:4x2m. ettsles4rgs:2x2m.
S)tsles2rgs:6x2m.et4rgsplus haut: 1 x2m.



